

Telovýchovná jednota Červená hviezda Košice, oddiel plávania

H o s p á n

5. ročníka Ružínskeho plaveckého maratónu, Majstrovstiev SSR
v dielkovej plávani - 31.8.1985

Všeobecné ustanovenia:

Usporiadateľ: TJ Červená hviezda, oddiel plávania
Riaditeľ pretekov: Ing. Ján Kuko, predseda TJ ČH Košice
Hlavný rozhodca: ; určí sekcia DPŠO SÚV ČSZTV
Miesto pretekov: vodná nádrž Ružin pri Košiciach, časť Koš. Háme
Príhládky: zasielajte dvojmo na adresu: Ing. Juraj Skála, Tyršovo
nábr. 11, 040 01 K o š i c e - doporučene do 15.8.1985.
Príhládka musí obsahovať meno a priezvisko pretekára, rok
narodenia, dĺžku trate, výkonnostnú triedu, meno a adresu
vedúceho výpravy, razítko s podpisom zodpovedného pracovníka
oddieľu.

Hospodárske podmienky: účastníci štartujú na vlastné náklady. Pri
prezentácii dňa 31.8.1985 do 9.00 h zaplatí vedúci za
každého prijatého pretekára štartovné vo výške 10,- Kčs
Továrko sa pri prezentácii predloží ku kontrole platný
členský preukaz ČSZTV a platnou lekárskou prehliadkou
nie staršou ako 12 mesiacov, v kategórii veteránov nie
staršou ako 6 mesiacov. Pretekár obdrží po ukončení prete-
kov občerstvenie. Pretekári a vedúci, ktorí majú záujem
o ubytovanie, nech zašlú na deň 30.8.1985 záväznú objednáv-
ku. Ubytovanie usporiadateľ zabezpečí v ubytovni KS ZNB,
I. predská 70/od železničnej stanice autobus MHD č. 17,
9. tá zastávka - Hronská/. Spoločný odchod od ubytovne
v sobotu 31.8.1985 je zabezpečený pre prihlásených prete-
kov a vedúcich autobusov /cca 25 km od Košíc/.

Informácie: požáve Ing. Juraj Skála po 20-tej hodine č.t. 338 64

Technické ustanovenia:

Preteká sa podľa pravidiel a súťažného poriadku dielkového plávania
a športového služovania.

Disciplíny: trate 10 km a 5 km pre mužov a pre ženy. Vo všetkých
disciplínach sa budú odčítane hodnotiť výsledky veteránov.
Trat' bude vyznačená bojkami. Pláva sa na okruhu 1.000 m.
Štart je o 9.00 h. V rámci Ružínskeho maratónu môžu štor-
ovať na trati 1 km rekreační plavci.

Časový limit: pre 5 km nie je časový limit určený. Pre ukončenie pre-
teku na 10 km je časový limit určený časom víťaza, zvýšený
o 50 %. Závodníci, ktorí nedoplávali v limite, naberú hod-
notení. Pokiaľ budú na trati, musia ukončiť pretek a nas-
túpiť do spravidelného člna k doprovozníkovi.

Ceny a diplomy: prví treje pretekári obdržia vecné ceny a diplomy.
Námietky: sa požávejú v zmysle pravidiel DPŠO.

Vladimír Lecko
predseda VZPS MV ČSZTV Košice

František Burkoň
sekretár VZPS Val. KV ČSZTV

